

**REQUEST FOR INFORMATION (RFI)**  
**VA250-16-B-0318**

PROJECT NUMBER:	515-14-113	Please ensure that before submitting questions or requests for clarification that you thoroughly read the solicitation, specifications, drawings and other pertinent documents. When submitting questions on this project the Government requires contractors to specifically identify the specification and/or solicitation section(s) or drawing number(s) in reference to the question or request for clarification submitted. No question or request for clarification will be answered by the Government unless the above requirements are met. Failure to comply may prevent the Government from responding in a timely manner.
PROJECT TITLE:	Improve Public Com. System	
PROJECT LOCATION:	Department of Veterans Affairs VAMC Battle Creek 5500 Armstrong Rd. Battle Creek, MI 49037	

SUBMITTED BY:	J&L Electric	CITY/STATE:	Battle Creek, MI
PHONE:	269-962-0774 X116		

**TO:**

Richmond McCloud, Contracting Officer  
Department of Veterans Affairs  
Network 10 Contracting Office  
24 Frank Lloyd Wright Dr.  
Ste. M-2200  
Ann Arbor, MI 48105  
Richmond.McCloud@va.gov

RFI NO.:	DATE: 02/02/2017	SPEC/DWG. REFERENCE(s):
REPLY NEEDED BY:		

**INFORMATION NEEDED:**

Specs state all conduit & wiring to be replaced, all wiring in conduit. In areas with a hard deck ceiling (covered walkways) is conduit to be surface mounted or above ceiling? In these areas can wiring be checked and reused if in good condition?

**REPLY:**

**RFI's will be answered by amendment(s) posted to fbo.gov.**

A/E Comment:

**Where there is no accessible ceiling. conduit can be placed surface mounted. Re-use cabling if it is in good condition.**

VA Comment: Hard deck ceilings in the covered walkway are accessible. Therefore, any new work (e.g. conduit runs) in the covered walkways, and any other areas with accessible hard deck ceilings, shall be concealed above the existing ceiling. Refer to Specification Section 27 05 33 paragraphs 3.3 and 3.4.

REPLY FROM: <b>Bret Emerson</b>	DATE: <b>2/10/2017</b>
ATTACHMENTS:	COPY TO: